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SPOT PALCO LED

Attenzione:

La sicurezza dell'apparecchio e' garantita solo con I'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.

Warning:

The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.

Attention:

La sécurité de I'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des instructions
suivantes; il faut par consequent les conserver.

Achtung:

Die sicherheit des gerétes wird nur durch sachgemasse befolgung nachstehender
anweisungen gewahrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.

Opgelet:

De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.
Atencion:

La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las siguientes
instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.

Bemeerk:

Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger folges; serg
derfor for at gemme dem.

Advarsel:

Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse instruksjonene;
husk & oppbevare dem pa et trygt sted.

Observera:

Utrustningens sakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i detalj.
Spara darfor dessa anvisningar for framtida konsultation.
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N.B.: Durante l'installazione del sistema rispettare scrupolosamente le norme
impiantistiche vigenti.

N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on installation
in force.

N.B.: Lors de l'installation du systéme veuillez respecter rigoureusement les normes
en vigueur en la matiére.

N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giiltigen
bestimmungen beziiglich der anlagentechnik.

N.B.: Bij het install
strikt naleven.

en van het syst moet u de gelden de installatienormen

N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas de
instalacion vigentes.

N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de gzeldende regler for
disse anlaeg.

N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
folges strengt.

OBS. : Underi ionen av syst t ska installationsforeskrifterna respekteras i
detalj.
npuMmeyaHue: B npouecce MOHTaXxa CUCTeMbl CTporo coﬁmonal?ﬁe HauuoHanbHbIe

Aeﬁc‘raylou.me HOpMaTUBLI NO aneKTponpoBoake.
AR HERR RENFETFRENRENE,
Aol g Auiily Adfaial) Basladd) alailly (a jag A Cuny AURHY Cu 5 oL AR

EN

FR

DE
NL

ES

DA

NO

sV
RU

ZH

AR

Per le posizioni di installazione, attenersi a quelle illustrate, eventualmente contattare la
iGuzzini.

All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any doubt,
contact iGuzzini.

Pour les positions d'installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter la
société iGuzzini en cas de nécessité.

Fir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini kontaktieren.

Houd u voor de installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem eventueel
contact op met iGuzzini.

Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar con
iGuzzini.

For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte
iGuzzini.

For installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt kontakt
med iGuzzini.

Folj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini.
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IT funzionamento dei prodotti & garantito solo con I'utilizzo di binari ed accessori
iGuzzini

Correct product operation is only guaranteed if iGuzzini tracks and accessories are
used.

Le fonctionnement des produits n'est garanti qu'en cas d'utilisation de rails et
accessoires iGuzzini

Die Funktion der Produkte ist nur mit dem Einsatz von Schienen und Zubehér iGuzzini
gewahrleistet

De werking van de producten wordt alleen gegarandeerd bij het gebruik van iGuzzini
rails en accessoires.

El funcionamiento de los productos se garantiza solamente si se utilizan railes y
accesorios iGuzzini.

Produktet er kun garanteret med brug af iGuzzini-skinner og -udstyr.
Produktenes korrekte drift garanteres bare ved bruk av spor og tilbeher fra iGuzzini

Produkternas funktion garanteras endast vid anvéndning av spar och tillbehor fran
iGuzzini
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IT  Per chiarimenti contattare la “iGuzzini”.

EN For more details contact “iGuzzini”.

FR Pour plus d'informations contacter « iGuzzini ».

DE Fur Detailinformationen wenden Sie sich bitte an ,iGuzzini“.
NL Neem contact op met “iGuzzini” voor meer informatie.

ES Para mas informacion contactar con “iGuzzini”.

DA Kontakt “iGuzzini” for evt. Afklaringer.

NO Ta kontakt med “iGuzzini” for forklaring.

SV Kontakta “iGuzzini” vid eventuella oklarheter.

RU 3a pasbsicHeHusimu obpaluatbesi B komnanuio “iGuzzini”.
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Blocco meccanico del puntamento del vano - mechanical locking of the assembly
aiming system - verrouillage mécanique de I'orientation du bloc optique - Mechanische
Blockiervorrichtung des Leuchtengehduses - mechanische blokkering van de
richting van de behuizing - bloqueo mecanico del punto de enfoque del cuerpo -
mekanisk las til opsatning af den optiske enheds retning - mekanisk lasing av det
optiske rommets retning - mekanisk blockering av det optiska rummets riktning
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IT  Se necessario, é possibile bloccare I'orientamento del vano ottico tramite le operazioni
"STOP"

EN If necessary, it is possible to fix the optical assembly by steps "STOP"

FR Sinécessaire, il est possible de bloquer I'orientation du groupe optique en effectuant les
opérations "STOP".

DE Falls nétig, kann das OPtikgehause mittels der Operationen "STOP"blockiert werden.

NL Indien noodzakelijk kunt u de richting van het verlichtingsarmatuur vastzetten door de
handelingen "STOP" uit te voeren.

ES De ser necesario es posible detener la orientacién de la Ooptica, efectuando las
operaciones "STOP".

DA Hvis det er ngdvendigt, kan man fastlase retningen pa den optiske enhed ved at folge
fremgangsmaden i "STOP"

NO Ved behov, er det mulig a feste den optiske enheten ved trinn "STOP".

SV Om det &r ndédvandigt gar det att blockera det optiska rummets riktning med momenten
"STOP"
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IT ™ Si consiglia |'utilizzo di questo accessorio solo in abbinamento con I'accessorio SOFT
LENS.
EN We recommend using this accessory only in combination with the SOFT LENS
accessory
FR Il est conseillé de n'utiliser cet accessoire qu'en combinaison avec |'accessoire SOFT
LENS.
DE Wir empfehlen, dieses Zubehor nur in Verbindung mit dem Zubehor SOFT LENS zu
verwenden
NL We raden u aan dit accessoire alleen te gebruiken in combinatie met het accessoire
SOFT LENS.
ES Se recomienda el uso de este accesorio s6lo en combinacion con el accesorio SOFT
LENS.
DA Det tilrades at bruge denne accessorie udelukkende sammen med udstyre SOFT
LENS.

NO Det anbefaler a bruke dette tilbehgret kun sammen med SOFT LENS-tilbehgret

SV Det rekommenderas att endast anvénda detta tillbehor tillsammans med tillbehéret
SOFT LENS.
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
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VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO TEMPERERT KALK-NATRON-GLASS
TEMPERED SODA-LIME GLASS HARDAT KALK-SODAGLAS
VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE 3AKANIEHHOE HATPVEBO-

NATRIUM-KALZIUM-GLAS KANbLMEBOE CTEKMO
GETEMPERD NATRIUMKALKGLAS MACAB TS
CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO &) SODA-LIME z\s
HAERDET NATRONKALKGLAS 7

IT  Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche
al costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo. Attenzione agli oggetti
deteriorabili dai raggi U.V.

EN Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen. Be careful of the objects that
deteriorate when exposed to UV rays.

FR Remplacez I'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les
spécifications techniques correspondantes. N'utilisez pas I'appareil sans écran. Attention
aux objets craignant les rayons U.V.

DE Ein beschadigter Schutzschirm muf ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller
Angaben hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne
diesen Schirm eingesetzt werden. Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen
beschadigt werden kénnten.

NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de
juiste technische eigenschappen. Gebruik het apparaat niet zonder het scherm. Wees
voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven kunnen worden.

ES Sustituir la pantalla de proteccion dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla. Cuidado con los objetos
deteriorables por los rayos ultravioletas.

DA Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrerende de
tekniske detaljer. Brug ikke apparatet uden skaerm. Vaer opmaerksom pa genstande, der
kan nedbrydes af U.V. straler.

NO Skift ut den skadete verneskjermen, idet du ber om de tekniske spesifikasjonene hos
produsenten. lkke bruk apparatet uten skjerm. Pass pa de gjenstandene som kan
skades av U.V.-straler.

SV Byt ut skadade skyddsskarmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer.
Anvand inte utrustningen utan skarmen. Var forsiktig med foremal som kan skadas av
U.V.-stralar.

RU 3ameHuTe NOBpEXAEHHbIN 3aLUMTHbIA 9KpaH, 3anpocuB y NMPOU3BOAUTENS TEXHUYECKNE
cneyudpymkaumm. He ncnonb3osatb npubop 6e3 akpaHa. Obpalyaite BHAMaHWE Ha
npeamMeThl, KOTOpble MOTYT BbITh NOBPEXAEHbI NOA Bo3AeicTBUEM Y n3nyyeHus.
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2.510.802.00 = L corrente assorbita fattore di potenza
1S20760/00 IGI.IEII'II absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia
absorberet strom effektfaktor
absorbert strgm effektfaktor
tillférd strom effektfaktor
nornotlaemas haKTop MOLLHOCTM
MOLLIHOCTb IhEE R
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aiaal gl w9
ART. A A
428B 0,08 0,91
429B 0,08 0,91
430B 0,09 0,94
431B 0,09 0,94
432B 0,09 0,94
433B 0,11 0,95
434B 0,11 0,95
435B 0,11 0,95
436B 0,07 0,89
437B 0,14 0,96
438B 0,14 0,96
439B 0,14 0,96
440B 0,11 0,95
441B 0,14 0,96
2.510.802.00 = LI corrente assorbita fattore di potenza
1S20760/00 IQI.IZII'II absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia
absorberet strgm effektfaktor
absorbert strgm effektfaktor
tillford stréom effektfaktor
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428B 0,08 0,91
429B 0,08 0,91
430B 0,09 0,94
431B 0,09 0,94
432B 0,09 0,94
433B 0,11 0,95
434B 0,11 0,95
435B 0,11 0,95
436B 0,07 0,89
437B 0,14 0,96
438B 0,14 0,96
439B 0,14 0,96
440B 0,11 0,95
441B 0,14 0,96

2.510.802.00 = . e corrente assorbita fattore di potenza
1S20760/00 IGI.IZInI absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia
absorberet stram effektfaktor
absorbert strom effektfaktor
tillford strom effektfaktor
nornotlaemasi haKTop MOLLHOCTH
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428B 0,08 0,91
429B 0,08 0,91
430B 0,09 0,94
431B 0,09 0,94
432B 0,09 0,94
433B 0,11 0,95
434B 0,11 0,95
435B 0,11 0,95
436B 0,07 0,89
437B 0,14 0,96
438B 0,14 0,96
439B 0,14 0,96
440B 0,11 0,95
441B 0,14 0,96
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1S20760/00 IQI.IZII'II absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor
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430B 0,09 0,94
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433B 0,11 0,95
434B 0,11 0,95
435B 0,11 0,95
436B 0,07 0,89
437B 0,14 0,96
438B 0,14 0,96
439B 0,14 0,96
440B 0,11 0,95
441B 0,14 0,96
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "D ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning "D ".

RU 310 nspenvie cogepxut ncTouHUK cBeTa kracca aHeproaddektusHoct " D .
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D .

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning "D ".

RU 370 uspenue cogep ut UCTOYHUK CBETa Knacca aHeproaddekTusHocT " D .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D "

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning "D ".

RU 370 uspgenve cogepxut ncTouHUK cBETa Kracca aHeproaddektusHoct " D .

ZH AFEmas — MR BINT . "D .

AR "D" ST 53| U?OQC td‘_g LA ) U e al) HsE Slales 1]kl 35,

2.510.265.00
1S17049/00

[ ® ®

IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning "D ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning "D ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D .

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " D ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " D ".

RU 370 nspgenue cogepxut MCTOUHUK cBETa Kracca aHeproaddektusHoct " D .

ZH A maE —MERR BN, "D "

AR D" STDS 03 Uwuc gda pua) U se Ay aish dles 1 Jdal 35,

2.510.265.00
1S17049/00

® e O

1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source "D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d'efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning "D ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH

AT A AT a2

_=>Cx

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN

wHEREEHRALBE LA

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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